
 

 فيزيك 

  ـ» 3«گزينه  - 1

max

max
av max

v /

vv tx m m
v / v

t t / s s

7 5

ــودار 2 مساحت زير نم
13 5 27

7 5 2




      
 

  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مفاهيم حركت) 

  ـ» 4«گزينه  -  2

A B A B B A
av A B A B

x x x x (x x )x
v v , v v v

t

      
        


250

730 700 730 700 730 700

40 40 40 40 40

ο ο ο ο ο ο

64748

 

m

s
 

280
7

40
  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)

F1باشد و نيروي كند، پس برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر مي ـ چون متحرك با سرعت ثابت حركت مي» 4«گزينه  -  3

ρ
F2و 

ρ
  قرينه هستند. 

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتن)
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  e

N
F mg ma k L mg ma k ( ) k

m


            

42 30
20 2 2 200

100
  

  

  

  

  

             NF mg N  20  

                            e k k NF f ma k L F ma       

               k k

( )
/


        

36 30
200 20 2 2 0 4

100
  

  ه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)(جيرودي) (پاي

جايي يكسان است، دو بازه در دو  جايي نصف دامنه را پيموده و چون زمان طي شدن هر دو جابه ـ طبق متن سؤال نوسانگر در هر جابه» 1«گزينه  - 5
  طرف مبدأ قرار دارند:

                                 A / A / m  2 0 08 0 04  

                    
T T

t / s T /    
2

0 06 0 36
12 6

 

T /


  

2 6

0 36
  

  max

m
v A /

/ s
    

6 2
0 04

0 36 3
  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان)
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F F L m
v

m s
 

   
  3

240 2
200

12 10

  

x vt t t / s2 200 0 01      

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج)
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I I I I
log log / log / log log log log

I

7
7 2

12 12 12

10
10 67 10 6 7 7 0 3 10

210 10 10
  

           
ο

 

I W
I

m




   

7 5

12 2

10 10

2 210

  

P
I P W W

A


         

5
2 510

4 3 3 54 10 540
2

  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ صوت)

  كنيم: ـ پرتوهاي بازتاب را رسم مي» 3«گزينه  - 8

  

  نخواهيم داشت.) است، پس بازتاب ديگري 2سازد و موازي آينه ( درجه مي 30) زاويه 1پرتو بازتاب نهايي با آينه (

  ـ بازتاب)  سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

يابـد. همچنـين طبـق     ـ سرعت صوت با ورود از هوا به شيشه افزايش يافته و همچنين زاويه پرتو با خط عمـود نيـز افـزايش مـي    » 3«گزينه  -  9
vرابطه f  با افزايش به دليل ثابت بودن چشمه، بسامد نيز ثابت است، پس v، طول موج( ) يابد. نيز افزايش مي  

  ـ شكست)  سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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E Pt nhf n / n           34 15 20
22 60 6 6 10 5 10 4 10  

  ـ فيزيك اتمي) چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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R R
n

E E
E n

n

 
   

2
4

16
  

R( ) ( ) ( ) n
n n n n

         
   2 2 2 2

1 1 1 1 1 1 1 15 1 1 1
1

1600 100 16 1600 100 16

15

  

  ـ فيزيك اتمي)  چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ» 3«گزينه  - 12

7روز 

{
n n

n

N
N n T T         1 1

2 2
 تعداد نيمــه عمــر

1 حجم پــرتوزاي كــل
5 5 35

322 2

ο
ο مانده جرم پرتوزاي باقي  

  عمر)  ـ نيمه چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 



  

  ـ حالت اول:» 1«گزينه  -  13

  

k q k q
Eq Eq d r d d r d r

d r dd (r d )
           


1 2 1 1 1 12 2

1 11 1

4 9 2 3 2
3 2 2 5 2

5
  

 حالت دوم:

  

k q k q
Eq Eq d r d d r d r

r d d( r d ) d
           


1 2 2 2 2 22 2

2 22 2

4 9 2 3 6
2 6 3 5 6

2 52

  

r
d

d
r

 2

1

6

5
3

2

5

 

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ميدان الكتريكي)
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B AK m(v v ) ( / ) ( ) J           2 2 3 41 1
0 4 10 4 8 10

2 2
ο  

Jانرژي جنبشي ذره
 4

8   يابد، يعني: افزايش مي كاهش يافته، پس با توجه به پايستگي انرژي، انرژي پتانسيل الكتريكي آن به همين اندازه 10

U J    4
8 10  

B A B B

U
v V V V V V V v

q




 

                 
 

4

6

8 10
100 100 30 100 70

8 10

 

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ پتانسيل الكتريكي)
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q q q q
C / q q q C,q C

V V V / V


           1 2 1 1

1 1 1 2

1 2 1 1

15
2 5 15 10 25

2 5
  

U qV U U ( V ) V V V V V V            2 1 1 1 1 1 1 1

1 1 5 1 125 105
25 10 5 210 8

2 2 2 2 4 4
  

q
C / F

V
   1

1

10
1 25

8
  

  ول ـ خازن) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل ا

  ـ» 3«گزينه  - 16

  يابد. مي افزايششود، پس مقاومت جسم رسانا نيز،  با توجه به اينكه با عبور جريان الكتريكي از يك رسانا، رسانا گرم مي»: 1«گزينه 

Lطبق رابطه»: 2«گزينه 
R

A


  شود. برابر مي 2با دو برابر شدن طول سيم، مقاومت سيم هم  

  مقاومت ويژه يك ماده به ساختار اتمي و دماي جسم بستگي دارد.»: 3«گزينه 

mها بسيار كم (در سيم مسي از مرتبه سرعت سوق الكترون»: 4«گزينه 

s

4
mتا 10

s

5
  الكتريكي است. ميدان) است، و در خلاف جهت 10

  ريان الكتريكي و عوامل مؤثر بر مقاومت الكتريكي) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ ج
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{
q

U RI t RI It I I A       2
1000 10 50 2  

q It t t s     50 2 25  

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ انرژي الكتريكي)

  كنيم: ـ ابتدا مدار را ساده مي» 4«گزينه  -  18

                                       ,R


  
1 3

6 12
4

6 12
 

                                        ,R


  
2 4

6 3
2

6 3
  

                                                 eqR  3 

                                                 I A 

5

1
3 2

 

                   RP R I ( ) W   2 2
33

1 1
12

6 3
  

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مدار الكتريكي) 

يابد و با توجه به افزايش مي eqRـ با افزايش رئوستا،» 3«گزينه  - 19
eq

I
r R





  يابد. جريان در شاخه اصلي مدار كاهش مي 

Vثابت يباتر
} }

V Ir   
ــفر ثابــت  ص

  باتري 

Iافزايش 2افزايشRV 
2

Rكاهش RV V V 
2 3

  باتري ثابت

Iكاهش 1افزايشI I 1   Iكاهش2

  زدهم ـ فصل دوم ـ مدار الكتريكي) (جيرودي) (پايه يا

  كنيم: تعيين مي Mه ها را در نقط ـ با استفاده از قاعده دست راست، جهت ميدان مغناطيسي هريك از سيم» 2«گزينه  -  20

 
  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاصل از سيم راست حامل جريان) 
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L NDIN I
B B B T G

L D


 


   

        
7

4

3

4 10 2
8 10 8

10

ο ο
  

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاصل از سيملوله حامل جريان)
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T
T ms s

     3
4 16 16 10

4
 

t ms
mI I sin( t) sin( t) I sin( ) A

T




 
   

    
 

3
2

3 3

2 2 2 2 10
8 8 4 2

16 10 16 10

  

U LI / ( ) J mJ
2 3 2 31 1

0 5 10 4 2 8 10 8
2 2

         

  ـ جريان متناوب) سوم(جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل 
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V r cm     3 3
ل   ك  

4 4
3 125 500

3 3
 

m
V / V cm

V V
       3

ــر ــر توپ  توپ
ــر ــر توپ  توپ

840
2 8 300  

V V V cm     3
ل   ك حفره      ــر  500 توپ 300 200  

V

V
   

حفره      

ل   ك  

200
100 100 40%

500
  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي)
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fW E E k U k U ( ) ( ) ( ) J / kJ                   2
2 1 2 2 1 1

1 1
20 64 20 4 20 10 400 794 10 79 4

2 2
 

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار و انرژي دروني) 
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x x y yW F d F d ( ) ( ) J        20 5 30 2 40  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار نيروي ثابت)

  ـ فشار در مرز مشترك آب و روغن با هم برابر است، پس داريم:» 3«گزينه  -  26

    

gh P gh

P

     

        

ز    روغن     ا گ  آب 

ز    ا گ  

34 34
800 10 1000 10

100 100

ο

ο

  

                        P P P ( ) pa          ز ا گ  پيمانـــه اي 
34

1000 800 10 680
100

ο  

                                      h h / mHg mmHg     680 13600 10 0 005 5  

  ها) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ فشار شاره
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A B B
A A B B

B A A

v A D
A v A v ( )

v A D
     2 2

3 9  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ معادله پيوستگي)
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kg

m

          5
1 3

3 8000 3 12 10 50 144  

  انبساط) ـ  ارمچه(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل يابد.  با توجه به افزايش دما، چگالي آهن كاهش مي

  ـ» 3«گزينه  -  29

F C       
9 9

36 20
5 5

  

Q mc J kJ      2 4200 20 168000 168  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما) 
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FmLQ kA m
H m g

t t L




    

      
 

4

2

336000 84 4 10 100
45

60 15 20 10

  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ رسانش گرمايي) 


